



INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV

6/29/2021

ČÍSLO 3/2021

Informace z obecního úřadu

Vážení a milí spoluobčané,

Jedno z každoročně nejlepších období roku je před námi. Čas dovolených a odpočinku, jak u vody či na zahrádce, je tím nejlepším, co doléčí naši mysl a ještě trochu ochablý organismus.

Doufejme, že se po prožití krásného léta a podzimu nebude letos opakovat drsný návrat zpět k zákeřné nemoci.

Většina z nás již podstoupila očkování, někteří ještě váhají, zejména mladší generace. Jen čas ukáže, zda vakcinace bude účinná a podaří se virologické onemocnění potlačit. Je třeba věřit!

Ale obraťme list. Asi největší připravovanou akcí, která se nás všech dotkne, je změna ve svozu odpadů.

ZO do konce července rozhodne, zda se vydá podobnou cestou jako většina obcí po okolí. Jedná se o tzv. službu door-to-door. To znamená zrušení velkých kontejnerů na plast a papír a

vybavení domácností popelnicemi na daný separovaný odpad. Velikostně bude stejná jako popelnice na bioodpad, černé barvy s modrými či žlutými madly.

Svoz těchto popelnic je i vzhledem ke zkušenostem z jiných obcí postačující v intervalu 1 x za měsíc. Komunální odpad zůstává beze změny, tj. svoz 1 x za 14 dní.

Sám za sebe se k této variantě přikláním a věřím, že povede k lepšímu a svědomitějšímu třídění odpadu. Další pozitiva shledávám i v tom, že zmizí věčně se povalující papíry a plasty kolem kontejnerů a že se omezí odkládání odpadků cizími občany či společnostmi.

Velké popelnice by zůstaly pouze v chatových oblastech, drobné provozovny se vybaví více popelnicemi, jedinou nevyřešenou otázkou zatím zůstávají chalupáři.

Pozvolna se dokončují pozemkové úpravy v Římově a změna č. 2 ÚP Římov. Obě tyto akce byly přerušeny po dobu pandemie, jelikož úřady téměř nefungovaly.

Skvělé informace přinášíme do osady Branišovice, kde se nyní projektuje kanalizace a v případě vyhlášení příslušné dotace daný projekt také v brzké době zrealizujeme. Jedná se o moderní tlakovou kanalizaci, odpadní vody budou svedeny do čerpací stanice u jezu a následně do ČOV Římov, která se i díky tomuto navýšení v dnešní době modernizuje.

Stejná věc čeká v budoucnu i osadu Dolní Stropnice, která by však měla svoji vlastní čističku a vyčištěná odpadní voda by byla svedena do řeky Malše.

Modernizaci také zaznamená náves v Branišovicích, a to v podobě rekonstrukce stávajícího dětského hřiště a jeho doplnění o nové prvky – venkovní posilovací stroje a zařízení. Omladiny ale i čiperných seniorů zde žije dosti a každý si určitě vybere. Tento záměr bude finančně podpořen z programu MAS Pomalší z programu SZIF – obnova vesnic.

.....a na úplný závěr přijměte pozvání na výstavu uměleckých děl Františka Ringo Čecha, který ji osobně zahájí v pátek 9.7.2021.

Výstava potrvá do 19.8.2021.

Ing. Miroslav Slinták, OÚ Římov

NEJVĚTŠÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA UMĚLECKÝCH TISKŮ FRANTIŠKA RINGO ČECHA V ŘÍMOVĚ.

V ČR DOSUD NEVYSTAVENO!

K PRODEJI BUDOU TÉŽ KNIHY

RUSKÝ TÝDEN

ČEŠI A JEJICH SAMIČKY

Z DENÍKU OSAMĚLÉHO BĚŽCE

ČECHY KRÁSNÉ - ČECHY MÉ

A DALŠÍ VČETNĚ CD

THE BEST OF RINGO

Vrbětice



ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2021

Loni jsme až do poslední chvíle doufali, že šestý ročník Římovského běhu pro úsměv uskutečníme. Nicméně stejně jako většině z Vás nám Covid pandemie překazila naše plány, a tak jsme byli nuceni daný ročník anulovat. O to s větším elánem se nyní pouštíme do příprav letošního běhu a věříme, že do toho půjdete s námi, podpoříte nás, ale především devítiletou Anežku Čejkovou ze Zlivi a Modrou poměnkou – centrum pomoci rodinám nevléčitelně nemocných a pozůstalých.



Anežka se narodila před devíti lety jako zdravé miminko. Do prvního roku se vyvíjela jako zdravé dítě. Kolem dvou let u Anežky nastal regres ve vývoji, přestala používat ruce, mluvit, nepostavila se na nohy. Podstoupila různá vyšetření. Když jí bylo dva a půl roku, byl jí diagnostikován Rettův syndrom. Vážné, těžké genetické onemocnění.

Anežka dnes zvládá chůzi s oporou za jednu ruku, nemluví, nepoužívá ruce, proto i komunikace s ní je velmi složitá. Jediná možnost je komunikace pohledem. V loňském roce tudíž byl pro rodinu prioritní nákup komunikátoru Tobii PCeye Plus. Jedná se o zařízení, které je ovládáno pohledem a je tak

vhodným řešením pro osoby s těžší formou disability. Bohužel však stav Anežky se během minulého roku velmi zhoršil, a proto je v současné době pro rodinu důležitější nákup na míru vyrobených ortéz na nohy a záda. Celková částka na pořízení daných zdravotnických pomůcek se pohybuje okolo 100 000 Kč.

Život je to nejcennější, co máme. Leckdy nám však do cesty staví různé těžkosti a překážky, které musíme zvládnout a vypořádat se s nimi. Když nám do života zasáhne nevléčitelná nemoc či smrt blízkého člověka, zhroutí se nám svět. Bohužel dokonce ani dětem se smrt nevyhýbá. Ztráta dítěte je pro rodiče tím nejhorším, co člověka vůbec může potkat, a návrat do „normálního“ života je po takové události téměř nepředstavitelný. Pro



ty, kteří procházejí takovým těžkým životním obdobím, je v Českých Budějovicích zřízena organizace Modrá pomněnka, jejímž posláním je profesionální, ale zároveň hluboce lidská psychosociální pomoc nevléčitelně nemocným, jejich rodinám a pozůstalým v nejtěžších chvílích jejich života - v nemocnicích, často i v jejich domovech či přímo na místech tragických neštěstí. Poradna nabízí řadu služeb rodinám umírajících pacientů a pozůstalým, a to i rodičům po úmrtí jejich miminka, které zemřelo dřív, než se stačilo narodit či brzy poté.

I přesto, že žádná z těchto služeb není hrazena ze zdravotního pojištění, Modrá pomněnka poskytuje pomoc lidem po celém Jihočeském kraji zcela zdarma - to však je možné jen díky štědrosti a dobrým srdcím jejich sponzorů a dárců. A my letos chceme otevřít své srdce právě této organizaci a naším „Římovským během pro úsměv“ tak pomoci lidem v nejtěžších chvílích jejich života. Více o Modré pomněnce naleznete na www.modrapomnenka.cz.

Sportovně-zábavné odpoledne na podporu Anežky a Modré pomněnky se uskuteční v sobotu 4. září 2021 na starém fotbalovém hřišti v Římově.

Běh je určen pro všechny věkové kategorie – na startu přivítáme děti s rodiči i bez, ženy a muže a v neposlední řadě také aktivní seniory! Pro děti budou připraveny skákací hrady, koutek s malováním na obličej či tvořivá dílnička. Samozřejmě jsou stánky s občerstvením.

Rozhodnete-li se naši akci podpořit, můžete své finanční dary zasílat na účet, který nám speciálně pro tento účel zřídila obec Římov – číslo 2598496379/0800 (do zprávy pro příjemce napište Římov a název své firmy či vaše jméno).

Poskytnuté finanční dary lze zahrnout do nákladů a lze jimi snížit základ daně (dle zák. č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu).

V případě Vašeho zájmu jsou k dispozici darovací smlouvy a umístění Vašeho jména či loga firmy na propagačních materiálech je samozřejmostí. V případě zájmu je možné umístit Vaše reklamní bannery v místě konání akce – start, cíl.

Děkujeme, že pomáháte s námi!

Za organizátory akce: Tamara Fuxová: 797 993 446, Klára Vášová: 604 309 006,
Tereza Panochová: 724 953 685, Petra Prokešová: 777 486 876,
Aneta Jarošová: 724 510 863

Obec Římov – Ing. Miroslav Slinták, technickohospodářský pracovník obce 777 769 024

Email: rimovskybehprousmev@seznam.cz

<https://www.facebook.com/RimovskyBehProUsmev/>

PROGRAM VÝSTAV – GALERIE ŘÍMOV 2021

Trvání výstavy	Vystavovatel	Téma expozice
18.6. – 8.7.2021	Libuše Kratochvílová	Obrazy, akryl
9.7. – 19.8.2021	František Ringo Čech	Obrazy, knížky...vše možné i nemožné
20.8. – 9.9.2021	Jan Šmíd (Jack Reyes) Římov	Obrazy, grafika
10.9. – do voleb	TJ Sokol Římov	100 let založení TJ Sokol

*Data vernisáží výstav jsou **pátky tučně označeny** (ukončení ve čtvrtek, nejpozději pátek dopoledne dle dohody)*

*Začátek vernisáží obvykle **od 18.00 hodin** v galerii*

PROGRAM BOHOSLUŽEB – ŘÍMOVSKÁ LETNÍ POUŤ

Neděle 4. července

- 9:00 **Mše svatá s gregoriánským chorálem** podle tradičního římského ritu (slouží P. Jakub Zentner FSSP)
- 11:00 **Mše svatá s lidovým zpěvem** podle nového římského ritu (slouží P. Piotr Nowicki CSsR ze Svaté Hory)
- 15:00 **Svatostnné požehnání a zpívané nešpory** a promluva o symbolice gregoriánského chorálu (promluví fr. Matyáš Razím, seminarista FSSP)
- 17:00 **Svatá liturgie** podle byzantského ritu sv. Jana Zlatoústého (slouží R.D. Josef Peňáz, kandidát FSSP)
- 20:00 **Večerní pobožnost a promluva ve vietnamštině** (vede P. John Baptist the Hung Nguyen SVD, duchovní pro vietnamskou komunitu v ČR)

Pondělí 5. července

- 8:30 **Mše svatá ze svátku sv. Cyrila a Metoděje** podle tradičního římského ritu staroslověnsky

Neděle 11. července

Po farní mši svaté, která začíná v 8:30, následuje **pobožnost ke cti Panny Marie a sv. Rodiny** podle mariánských obrazů v ambitech.

„100 let organizovaného sportu v Římově“

Tak zní název Informačních listů obce Římov, které byly vydány 10. května 2021. V tomto vydání je zachycena sportovní činnost v naší obci až do dnešních dnů. Toto vydání nebylo roznášeno do rodin obvyklou cestou. Zájemci si jej mohou vyzvednout v Informačním centru – Galerii obce, nebo na OÚ Římov, v obchodě, v hostincích, v oddílech TJ Sokol. K tomuto výročí se rovněž uskuteční v září – říjnu v Galerii obce výstava.

Program sportovních událostí 2021:

- 10.07. **ITA Cup Lukostřelecký turnaj** s následnou večerní zábavou , hraje kapela Fontanela, místo konání kurty v Římově (bývalý zimní stadión) – *na večerní zábavu veřejnost srdečně zvána*
- 10.07. První ročník turnaje v **malé kopané o „Pohár místostarosty“**
13:00 staré fotbalové hřiště
- 17.07. **BEACH volejbal trojice – XIV. ročník** turnaje trojic v plážovém volejbale o pohár starosty Říмова / Letní Afterpárty
- 31.07. **TJ SOKOL** Římov fotbalový turnaj
- 07.08. **BEACH volejbal dvojice - XI. ročník** turnaje dvojic v plážovém volejbale
- 15. – 21.08. týdenní zájezd „Kokořínsko“
- 04.09. **Římovský běh pro úsměv**
13:00 staré fotbalové hřiště
- 11.09. Šumava, česko – rakousko - německé příhraničí
- 23.10. **Podzimní toulky 2021** Vodňansko, Helfenburk, Lomeček
- 23.10. **3D pohár v lukostřelbě**
- 11/12 Bad Füssing
- 27.11. Posezení příznivců turistiky
- 26.12. Setkání na hradě Velešín
- 27.12. Odmašťovací vejšlap na Klet

Termíny jsou nezávazné. Případné možné změny, nebo zrušení akce s ohlednutím na Covid 19.

FOTOGALERIE

Den dětí v Římově, 6.6.2021



Z tréninku mladých hasičů, 2.6.2021



PODĚKOVÁNÍ SDH ŘÍMOV

Vzhledem k okolnostem, které postihly naši obec večer 29.6.2021, ale i ostatní obce napříč republikou, bychom rádi poděkovali zejména našim **hasičům** za celonoční odřezávání popadaných stromů a všeho co vichřice vzala či naopak přinesla.

Poděkování patří také občanům za jejich trpělivost. Prací na odstranění škod je hodně a chvílku potrvá, než se vše odklidí. Katastr máme velký a rozsáhlý, naopak obecních pracovníků a brigádníků není mnoho. Pokud někdo přiloží ruku k dílu budeme jen rádi a předem děkujeme.

Zásah JSDHO, 24.6.2021



Zásah JSDHO, 29.6.-30.6.2021



Uzávěrka příštího čísla: 10.9.2021

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040.

Neprodejně.